

我的实验班生活

我相信,我能行

在距2013年高考还有半年之际,我感到非常紧张焦虑,成绩并不出众的我该如何在这半年有所突破,完成家人的期盼和自己的大学梦呢?我该如何度过这难以入眠的考前几个月呢?经过深思熟虑,我离开了学校来到了红旗老师的封闭班。

起初我只是抱着一种尝试的心理来到封闭班的,想着换一个学习环境能让我更好地备战高考。说实话当时我很有志忑不安,生怕这里没有学校正规,耽误了自己。经过几天的深入了解,我发现这有比学校更好的学习氛围和不同寻常的学习模式,最终让我那颗志忑的心放了下来。赵红旗老师对高考独特的见解和针对高考如何学习的方法,让我看到了实现自己大学梦的曙光。

在这里,每位学生都有一个属于自己的小隔间和一台电脑,上课时每个人各有各的学习计划,互不影响,有问题时可在电脑里的学习系统中直接向老师提问,老师也会很快答复,十分便捷,也不会影响到其他同学。这种学习模式给我们营造了一个

在其他学校奢望不到的安静学习环境。

这里很少有假期,做到了真正意义上的封闭化管理。在学习期间不能回家,减少了父母那“焦虑的关怀”的干扰,也更好地杜绝了手机、电视、网络、情感等方面的影响。这也为我们复习期间打下了良好基础,做到了真正的“双静”:生理静和心理静,“静”的学习环境,让我们踏踏实实地去学习,对我们提高成绩有很大帮助。

平常在课余的闲暇时间,赵红旗老师常给我们进行心理辅导,进一步地保证我们以一个良好的心态去备战高考,实现梦想。赵老师也不藏私,把他的人生感悟向我们倾囊相授,让我们更加成熟,为未来打下良好基础。

我在红旗封闭班感悟最深的就是赵老师常说的那句“不要把自己放在荒野之上”。在备战高考这个非常时期以及未来的生活中,我们应该牢记“时刻问自己,我在哪里?我在干什么”。就如在学习生活中,我们应在自己的心中建立一把“尺子”,然后与老师训练进行对比,在对比中不断

修正和强化“尺子”。当用这把“尺子”连续解题都没有问题了,就说明这把“尺子”管用,上考场肯定没问题了。反观人生是一样的道理,我们都应该建立一把“尺子”,不断反思修正强

化自身;当你的“尺子”管用,人生就成功了。

来到这里两个多月了,我的成绩也不断地提升,已经从最初的300分提升到了460分左右。这是个神奇的地方,我相信在这里走过剩下的三个月,我会更上一层楼的。

学员 赵秉承



每周提分之星

宋鑫荣

进班时间:2012-07-15

评星科目:数学(其余各科也有明显提升)

进班前学科成绩:高二下学期期末考试数学成绩58分,入学测试65分。

现在学习情况:经过半年的学习,一检数学成绩已经突破二本线,过年以后的集训让学生的成绩再上一个台阶达到了114分。相对入学测试提高了49分。另外,其余各科均有显著提升,例如相对最难提升的物理学科,一检43分,上周测试50分。学生学习态度认真踏实,有问题及时解决,勤于练习并善于总结。预计在高考理综中,物理单科成绩为80分以上。入学时目标三本,现在学生及家长都很有信心保二本冲刺一本。

教师点评:学生具有稳重踏实的学习态度,严谨刻苦的学习精神。只要坚持下去,高考数学成绩肯定能超过一本线,考上自己理想的大学。



红旗老师面对面

快要考试了,心里没底怎么办?

红旗老师:很多学生在考前都会或多或少地出现各种心理问题,只是每个学生出现的“诱因”不同罢了。但无论什么原因引起这种现象,最需要做的是首先要正确认识这种现象,不要认为是洪水猛兽。其次,要分清这种现象的诱因,不要随便责怪自己或者责怪别人。最后,要找到解决这种心理现象的方法,尽快让这种现象消失,而不是一直困扰着自己。

其实心理紧张是还不“熟”,面对高考,考生要任心理和生理“随意紧张”,特别是越来越紧张。只有达到这样的目的,我们才能认真分析紧张的原因。如:有些考生紧张,是担心自己到时间题目不会解答,如果这个考生现在对每个部分的知识点都很熟悉,在平时的考试中

能应对自如,这种紧张感就会消失,甚至还盼着高考早一点到来。因此,这就提示我们,越是临近考试,越是要“一遍遍地重复”,让要考的知识、要用的思路在大脑中反复映现,考试成绩好的学生,都是重复次数多的学生。只有让这些知识和思路“烂”到脑子里,才能消除考前的紧张情绪,而考出好的成绩也就是水到渠成的事情。影响高考的心理因素很多,在高考前,要有针对性地训练和调整,比如考试前不同时间段的心理、考场心理、试卷心理、不同科目心理等。另外,心理调整与外在的生活环境、内在的生理环境也有关系。

我经常告诉学生,“宁静致远”中“静”的目的就是为了“争”,一个心不能静或者难以静的学生,在未来的竞争中就没有机会。

“我赢学法”必胜21步

第一步

中学生不会提问题,只能靠死记硬背来学习,很难感受到学习的乐趣,学习辛苦、成绩不好就不足为奇。因此,中学生考前复习第一步就是学习提出问题,感受学习的魔力和解决问题的快感!

第二步

“知己者强”,不了解自己的大脑,不会研究自己的学习和生活规律,就难以做到张弛有度,一味地埋头苦学,想学习有成效很困难。因此,中学生考前复习的第二步,就是学习分析自己,寻找适合自己学习的最佳时间和最优化的复习进度、学习方法。

第三步

中学生考试所需的知识主要源于课本,会读书是能够取得好成绩的关键。想让自己能够更好地把书本知识存入大脑,就需要了解“写书人”是如何编写这些书的,一共纳入了多少知识点和知识框架、体系。因此,考前复习第三点,就是学习分析“写书人”,学会他人写的书。

未完待续……

活动预告

“争秒夺分 快速提分”
专题公益讲座下周举行

主题:“争秒夺分 快速提分”

时间:2013年3月24日上午9点

地址:华山路与中原路交叉口南50米路西郑州晚报红旗实验班

电话:67658956

67950899

主讲人:赵红旗

2013年高考剩下不到三个月时间,对于学生来说,这么短的时间,到底能够做些什么?能够提升多少成绩?家长着急,孩子没底。

学校教的与孩子缺失的不一致,谈恋爱,玩游戏,教室太乱,烦躁不安,老师不待见,都是让家长逐步失去希望的原因。这也是越来越多家长和孩子选择“走出去封闭学”的原因,家长担心的不是在哪里学习,也不是花费多少来学习,而是学习的效果是否能够保证,是否能够在最后阶段冲刺提分,考入理想大学。正因为如此,越来越多的家长将求助电话打进媒体来寻找学校,包括本报教育

读者群中一直讨论的问题:社会中参差不齐的各种“冲刺班”,可信的有几个?基于多年来晚报对红旗教育的了解,同时为了让更多面对高三冲刺无措的家长、学生受益,郑州晚报自即日起,与红旗教育正式推出郑州晚报红旗高考实验班,对教学、管理、系统、心理等多方面进行全程跟踪报道,晒出成绩和不足,让更多的家长和孩子近距离了解实验班,确保报名的学生考取理想大学。同时将推出“冲刺2013”系列公益讲座,使众多学生和家家长明确最后阶段的冲刺重点,掌握快速提分的技巧。

如果你在教育孩子的过程中有什么问题或孩子在备考中有什么问题,可直接拨打热线电话67655022或加入晚报家长交流群146594666进行交流提问。我们将第一时间请红旗老师进行解答。